

金秋钜惠 4G手机 狂欢季

最高直降 300元

活动时间: 2015年9月28日—10月7日
全市各移动营业厅均可办理

中国移动 China Mobile 10086.cn

以技改环保为突破口 十电为市民供热全力备战

本报讯 金秋时节,新一轮供热季尚有时日,十里泉发电厂的供热准备工作却早已热火朝天。9月18日,十电又传喜讯:省环保厅下发了《关于华电国际十里泉发电厂“上大压小”扩建项目(第二台机组)环境影响报告书的批复》,这标志着该厂扩建项目第二台机组取得突破性进展。

这一喜讯更是枣庄市民的福音——十里泉电厂今年开建的“上大压小”扩建项目,既是十电发展的需要,也是实现城市供热全覆盖的最有效举措。该厂现有装机容量800兆瓦,可保证安全供热1142万平方米,2台660兆瓦机组拟于2016年底投产。届时,全部机组最大供热能力达到4654万平方米,可保证安全供热2500万平方米,完全能够为城市集中供热注入更加可靠的“温度”,满足新城区、东城区、峰城区的集中供热需求,实现供热全覆盖。而且,该厂扩建项目为国家鼓励的“上大压小”、“兼顾供热”项目,投产后可以从源头减少枣庄当地环境空气污染物的排放。

早在2009年,为适应枣

庄市集中供热改造工作的需要,该厂主动承担起枣庄东城区314万平方米供热热源的重担。一直以发电为主业的十里泉电厂,面对供热这一全新课题,可谓“摸着石头过河”,全无半点经验可谈。该厂顶着巨大的压力,外重调研,内抓改造,于2009年11月20日0点0分,顺利启动首次供热,并完成了供热任务。

经济在发展,环境在变化,广大市民的幸福需求也在变化。枣庄的供热面积,从2009年314万平方米到2010年的366万平方米,再

到2011年的610万平方米,短短几年内以翻倍的速度攀升。市民的需求,是责任,是压力,更是企业发展的方向。十电瞄准了“双背压供热改造”技术项目,决定对5号机组进行供热改造,以技术创新为突破口,弥补热源缺口,改善机组运行指标,追求企业发展与社会责任的双赢。

为保证科学环保供热,该厂专门成立组织机构,对5号机组供热改造工程进行全过程管理。作为全国首例125MW机组“双背压供热改造”项目,该厂改造过程中

遇到的难题数不胜数。其中,高中低压转子对轮同心度加工数据以毫米计量,按照规定偏差不得大于0.02毫米,相当于一根头发丝的四分之一,难度极大。该厂成立以总工程师为组长的技术攻关小组,15天蹲守设备加工厂家,一天十几甚至二十几个小时盯在现场,终于攻克了这一难关。

目前,该厂供热系统运行良好,所有指标均达到正常供热参数。在供热季,该厂对外供热总量超过180万吉焦,供热面积达到600余万平方米。(下转A2版)

香港专业及资深行政人员协会 山东暨北京访问团莅枣考察 邓滕生出席欢迎仪式 梁宪廷致辞

本报讯 9月27日,香港专业及资深行政人员协会山东暨北京访问团莅枣考察。市政协副主席邓滕生出席欢迎仪式,市政协副主席、市工商联主席李敦泰主持,市政协秘书长孙法志陪同。

梁宪廷向客人介绍了我市厚重的文化底蕴和城市转型战略下枣庄的发展情况。他说,长期以来,枣庄的经济社会发展,得到了包括香港专业及资深行政人员协会在内的香港各界朋友的大力支持。这次考察活动,是香港各界再一次以实际行动对枣庄发展的巨大支持和激励。衷心希望各位在枣多走走、多看看,多提宝贵意见。同时,也真诚期待能与香港工商界人士共商合作发展之计,共谋互利共赢之策,为进一步增进枣庄和香港同胞感情,促进两地经济社会发展作出积极贡献。

(记者 李鲁)

深行政人员协会在内的香港各界朋友的大力支持。这次考察活动,是香港各界再一次以实际行动对枣庄发展的巨大支持和激励。衷心希望各位在枣多走走、多看看,多提宝贵意见。同时,也真诚期待能与香港工商界人士共商合作发展之计,共谋互利共赢之策,为进一步增进枣庄和香港同胞感情,促进两地经济社会发展作出积极贡献。

(记者 李鲁)

柳琴小戏《醒悟》入选国家艺术基金资助项目 实现我市在国家艺术基金上零的突破

本报讯 日前,国家艺术基金2015年度资助项目名单公布,我市申报的柳琴小戏《醒悟》入选公示名录。据悉,这是我市艺术创作首次荣获国家艺术基金。

据了解,2015年国家艺术基金仍然围绕舞台艺术创作、传播交流推广、艺术人才培养、青年艺术创作人才四大类型进行立项。为做好2015年度国家艺术基金工作申报工作,市文广新局进一步加大了2015年申报工作力度,通过深入调研、加强领导、广泛动员、强化培训、全程服务等方式,做好申报指南的解读和辅导,共向国家艺术基金管理

中心正式申报了25个项目,最终柳琴小戏《醒悟》入选,实现我市在国家艺术基金上的零的突破。

(记者 刘明)

薛城创建“短信通”平台

薛城讯 今年以来,薛城区不断深化“美丽窗口”创建活动,创新推出了派出所“短信通”服务新平台,积极搭建警民沟通交流新桥梁,赢得群众广泛好评。

为方便群众办理户籍等公安业务,提高工作实效,提升群众对公安工作知晓率、认知率,薛城区从小处着手,充分利用网络优势,建成了辖区群众移动电话号码的通讯网,开通了“短信通”电子平台。该平台具有操作简单、快速便捷、高效实用特点,可根据业务需要,实时向辖区群众推送案件预警、户政业务、征求意见等信息业务,通过小小的信息平台,实现了警民良好的互联互通。

平台运行以来,共发送身份通知631条,高发案件预警、防火、防盗、防诈骗、法律常识等温馨提示3031次,110短信回访群众1892人次,征求群众意见和建议40余条,辖区群众对公安机关满意度逐步提高。

(张会)

可根据业务需要,实时向辖区群众推送案件预警、户政业务、征求意见等信息业务,通过小小的信息平台,实现了警民良好的互联互通。

平台运行以来,共发送身份通知631条,高发案件预警、防火、防盗、防诈骗、法律常识等温馨提示3031次,110短信回访群众1892人次,征求群众意见和建议40余条,辖区群众对公安机关满意度逐步提高。

(张会)

滕州强化措施积极推进电子商务发展

本报滕州讯 今年以来,滕州市强化措施,建设电商平台,培育电商标牌,积极推进电子商务发展。

该市科学规划,制定出台《关于加快电子商务发展的意见》和《电子商务企业认定办法》,积极开展电子商务“十镇百企”示范活动和“千村万户培育”工程,力争到2017年底,全市电子商务交易额突破1000亿元。同时积极发挥港口优势,依托日照大宗商品交易中心建设大宗商品电子交易平台,加快推进中端等大中型企业供应链和商贸物流电商平台应用,以春和农业和农夫田歌等为主体加快推动社区电子商务平台建设,支持传统市场和企业发展网络销售。

他们还推动聚集发展,加快推进日照电子商务科技园、星河科技园、中瑞物流园等重点园区建设。支持园区企业参与宽带中国、智慧城市、信息消费等试点示范建设,增强电子商务园区配套服务能力,发挥产业聚集和带动作用。建立优势电子商务企业储备数据库,筛选扶持一批优势电商企业,依托日照绿茶、海产品、西湖黑木耳等特色农产品资源,建设淘宝网特色中国日照馆,培育壮大中小型电商企业和传统市场电商知名品牌。为了发展跨境电子商务,他们借鉴杭州下沙跨境电子商务产业园做法,依托日照保税物流中心(B型)建设集海关、商检、外管、国税、商务为一体的综合信息平台,完善“日照跨境购”电商平台功能,鼓励中小企业应用跨境电子商务平台拓展海外市场。

(记者 王立雪)



确保节日游园安全

国庆将临,市中区市场监管局组织人员开展了公园、广场游乐设备质量安全专项检查,确保群众节日期间安全游园。

(张冬磊 摄)

全力推动创卫工作开展

本报讯 日前,市创建国家卫生城市指挥部办公室督查问责组对全市创卫工作进展情况进行了督查。

据悉,此次督查采取暗访形式,督导检查各区创卫工作

推进情况,包括健康教育、病媒生物防治、公厕管理、旱厕改造、污水排放、环境卫生和创卫宣传等内容。重点抽查各区主要路段、集贸市场、生活小区以及城市基础设施等

公共场所。

从督查结果看,各区党委、政府重视国家卫生城市创建工作,制定实施方案,分解创卫任务;加强环境整治,开展除“四害”工作。部分居民小区环境整治,建设有毒饵站,按有关规定进行消杀。薛城区集贸市场,毒饵站建设规范,标识醒目,编号管理。枣庄高新区生活小区环境卫生整治力度大,正在清理乱搭乱建、杂物,重修道路,复植绿化。台儿庄区组

织人员对环城河河面杂物和沿河道路长安路进行了清理。峰城区金牛市场内垃圾箱清理到位,日常垃圾清运及时。市中区龙头市场秩序井然,未发现易于蚊蝇孳生的垃圾成堆、路面积水等问题。山亭区城区环境整体较为整洁,各类垃圾收集容器外观整洁,未发现外溢问题。

从督查结果看,各区仍然存在不少问题。薛城区没有广泛进行创卫工作宣传,创卫氛围不浓。公厕管理及旱厕

改造不到位,集贸市场管理不规范,城市污水排放管理不到位;枣庄高新区没有广泛开展创卫工作宣传,创卫氛围不浓。集贸市场管理松散,公厕管理不到位;台儿庄区被暗访的社区和市场存在环境较差。市场和社区均未发现有毒饵站等灭鼠设施;峰城区被暗访的市场未见毒饵站,经营不规范。厕所和垃圾收集设施环境差;市中区被暗访的市场均未发现毒饵站,经营不规范。厕所环境较差;山亭区被暗访的市场未见毒饵站,经营不规范。居民小区也未有毒饵站。市场周边无厕所,存在入厕难。部分餐饮经营不规范。

(记者 徐光)

创建国家卫生城市 建设枣庄美好家园

杨宁集团 YANGNING 健康蔬菜 送到家

一年配送100次 每次5公斤 8种无公害蔬菜
每周不定期赠送土鸡蛋 玉米汁 熏猪肉等
所有蔬菜当天采摘当天配送

订购电话: 0632-3538188

山东祥和乳业

新鲜生活 源自祥和

地址: 山东省枣庄市台儿庄区 欢迎访问: www.xianghedairy.com 服务电话: 4006320666

远航·未来城

2015枣庄市秋季住房博览会

暨 2015中国首届电商网络模特大赛山东总决赛

主办: 枣庄日报社 枣庄市文联 时间: 10月17日—10月18日 地点: 市中区光明广场
冠名: 远航·未来城 赞助: 凯润花园 协办: 优山美地 枣庄市模特协会 枣庄市模特艺术学校

精品楼盘集中登场 团购房 特价房 优惠多多

亲子互动、有奖问答、创意化妆比赛 精彩纷呈

参展电话: 0632—3158107 15163207009

支持媒体: 枣庄日报、枣庄晚报、枣庄新闻网、枣庄新视听、信息周刊、枣庄房产网、枣庄城市在线网